press release

プレスリリース要約: 2011 年 9 月 23 日パリ発

AXA グループ

ESG(環境、社会、ガバナンス)パフォーマンスの外部格付け機関による評価が大幅に改善~コーポレートレスポンシビリティへの取り組みを通じて~

- ダウ・ジョーンズ・サステナビリティ・インデックス(DJSI)で AXA が保険セクターの先進企業に選定される
- 環境に対する AXA の事業負荷が大幅に軽減
- AXA のコーポレートレスポンシビリティ戦略の有効性を実証
- **ダウ・ジョーンズ・インデックス**、ならびに環境・社会・ガバナンス面の格付評価機関である **SAM**(Sustainable Asset Management) は、このほど、2011 年の評価結果を発表した。

AXA グループの総合評価は 4 ポイント向上し、74 ポイント(100 ポイント中、2010 年比)と、保険セクター平均の 48 ポイントを大幅に上回った。これは特に、環境や社会的側面における取り組みが進展したことによるものである。

また AXA グループは、SRI 投資の主なベンチマークである「DJSI ワールド」 1 ならびに「DJSI ヨーロッパ」 2 (いずれも DJSI) の銘柄に選定された。これらはコーポレートレスポンシビリティ、ならびに持続可能性を目指す先進的な企業が選定されるインデックスである。

SAM は、AXA グループの強みとして以下の項目をあげている。

- 1. 新たに勃興したリスクの管理、2. 社会的課題に対応した新商品の開発、3. グループ事業による環境負荷の軽減、4. サプライヤー選定における社会的・環境的基準の導入、5. 社会・環境面の計測を行う際のレポーティングシステムの質の高さ
- **カーボン・ディスクロージャー・プロジェクト(CDP)**は、このほど、気候変動に対する企業の対応を取りまとめた 2011 年の評価結果を公表した。

AXA グループは、温室効果ガス削減に向けた取り組みに対する取り組みが奏功し、「カーボン・パフォーマンス・スコア」においては保険セクターで最高スコアとなる 92 ポイント(100 ポイント中)を獲得。その結果、グローバル 500 インデックス(世界の大企業 500 社)の中から選定される「カーボン・パフォーマンス・リーダーシップ・インデックス」の銘柄に選定された。

CDP は、AXA グループの環境負荷の計測システムの質の向上と透明性の高さを評価。AXA の「カーボン・パフォーマンス・スコア」は保険セクターで最高ポイント(100 ポイント中 92 ポイント)となっただけではなく、「カーボン・ディスクロージャー・リーダーシップ・インデックス」にも選定されている。このインデックスは、二酸化炭素ガス排出に関してもっとも厳格な情報開示を行っている企業を評価するものである。

AXA グループのコーポレートレスポンシビリティ部門 ディレクターであるアリス・スティーンランドは次のように述べている。 「AXA の社会、環境、ガバナンスにおける取り組みが、外部の格付機関によって評価されたことを喜ばしく思う。 AXA の CR(コーポレートレスポンシビリティ)戦略は、今や、グループ内のさまざまな組織や事業活動に浸透しており、こうした外部の評価は、その取り組みをより力強く後押しするものである。

AXA グループのビジネスは、長期にわたってお客さまのそばに寄り添い、その生活をお守りするものである。 AXA の経営陣のみならず、その社員も、CR をビジネスそのものに組み込んで、質の高い取り組みを進めることが重要であることを理解している。 今後とも、世界中でリスク軽減のための調査・啓蒙活動に重点をおいた取り組みを継続していく。」

- *1: 「DJSI ワールド」は、ダウ・ジョーンズ・グローバル・インデックスの企業 2500 社の中から、「持続可能な開発」におけるリーディングカンパニー 342 社(2011 年)で構成されています。
- *2: 「DJSI ヨーロッパ」は、 ダウ・ジョーンズ・ヨーロッパ・リファレンス・インデックスの企業 600 社の中の 172 社で構成されています。



AXA について AXA はフィナンシャル・プロテクション分野で世界をリードするグローバル企業です。ヨーロッパ、北米、アジア太平洋地域を中心に、 世界各国で事業を展開し、パリ証券取引所に株式を上場しています。詳細は www.axa.com をご参照ください。

<u>アクサ ジャパン ホールディグについて</u> アクサ ジャパン ホールディングは AXA のメンバーカンパニーとして、2000 年に設立された国内初の保険持株会社です。傘下にア クサ生命、アクサ損害保険、ネクスティア生命の3社を擁しています。

> ~本件に関するお問い合わせは下記までお願いいたします~ アクサ ジャパン ホールディング株式会社 広報部 電話:03-6737-7140 FAX:03-6737-5964 http://www.axa.co.jp